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السنوات السابعة 1عددفرض  تألیفي
رياضياّتالمادّة : 

إعدادیة  طینة
07-12-2015 دلندة المطيبعالأستاذة : 

.............................................................................................سم واللقب :الا

..................................:العدد الرتبي..............................أساسي: 7

نقاط 1:4.5تمرین عدد 

أمام كل إجابة صحیحة:ضع العلامة -1

310340120:یساوي 358*العدد  

YOX*إذا كانت    TAZو   ˆ فإنھما  :Oمخالفة  لـ  Aن بحیث زاویتین قائمتیˆ

متكاملتان   متجاورتان           متتامتان          

5731042710*العدد     99  12103102710یساوي

4253:      یقبل القسمة  على 12345600*العدد         

yxأجب بصحیح أو خطأ -2

تمثل قسمة إقلیدیة  ....................15x7=128+23*الكتابة   

C*في الشكل المقابل :

   *OCE YCXو  ˆ Aمتقابلتان بالرأس ......................ˆ

*OBOA .............................EOB

   *ECO CEOو   ˆ تان ......................متتاˆ

نقاط7.5: 2تمرین عدد 

: 3وعلى 4قابلا للقسمة على35عوض النقطتین بالرقمین المناسبین لیكون العدد   -1
.....................................................................................................................................

....................................................................................................................................

أكتب في صیغة قوة لعدد صحیح طبیعي -2

    =............................8123 555 ...................=........................4103 7249 

......................     =...........  322
34 ......................=..........................

........................                              =....................................................................

أحسب العبارات التالیة -3
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2915771157 A  232 5223 B

…………………….............................................…………   ...........................................................

………………………………………………………………................................................................

.......................................................................................A...........................................................B

9575 323 C   99959996 33 D

…………………….............................................…………   ...........................................................

…………………….............................................…………   ...........................................................

…………………….............................................…………   ...........................................................

نقاط3:8تمرین عدد 

ˆ35و5ACمستطیل بحیث   ABCDفي الرسم المقابل     DCA

CADأحسب     -1 ...................................................................................................................................................:معللا جوابك  ˆ

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

ابن -2 DX   منصف الزاویةCDA ˆ . DX یقطع ACفيE أحسب .CED معللا جوابك ˆ

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

منتصف Dبحیث   Mعین النقطة   -أ-3 MC

ماذا یمثل  -ب AD   بالنسبة لـ MC ؟ علل جوابك……………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

:أتمم بما یناسبٍ -أ -4

بالنسبة إلى  Aمناظرة  AD. ھي.......................... ..............

بالنسبة إلى  Cمناظرة AD ھي...........................................

……………………………………………………………………………………………………………………معللا جوابك.AMاستنتج  -ب

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

DCAأوجد مناظرة  -أ-5 بالنسبة إلى ˆ AD ؟ علل جوابك :......................................................................................................

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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CAMأحسب  –ب  ......................................................................................................................................................: معللا جوابك ˆ

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Dوتمر من   Aالتي مركزھا   أرسم الدائرة  -6

و  ما ھي الوضعیة النسبیة لـ    DC علل جوابك:...............................................................................................................

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

BA

C35D

وفــــقــاممــــــــع
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